

Remutalva Dés 1915. VI. 16. 10 óra

Legújabb táviratok!

*Jacshorics
száma*

Rendkívüli kiadás d. e. 9. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

Junius 16.

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:
Dr. BENE FERENC
ügyvéd.

— Előfizetési ára —
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.
Egves szám ára 20 fillér.

Budapest, június 15.

Hivatalos.

Galicziában a szövetséges csapatok támadása következtében csaknem az egész arcvonalon heves harcok fejlődtek ki. Jászó Ferdi számos foglyot ejtettünk. Mackensen vezérezredes hadserege elkezdett harcok közt Wakowiczetól két felől és Olesicze irányába vonul előre; hozzá csatlakozólag Bóhm-Ermoli tartalék csapatai az oroszokat Moseyskától keletre és délkeletre támadják, ahol új ellenséges állások fedezik a Grodek felé vezető irányt.

A felső Dnyesztertől délre nagy orosz erők tartják a Mikolajewi, Zydaewi és Paliczei hidfőket. Linsingen hadseregének előrenyomuló szövetséges csapataival szemben; míg a folyó mentén lefelé Planzer-Baltin csapatai Nizniow és Czernalicza előtt állanak és az elfoglalt Zalescykit az oroszok minden támadásával szemben tartják. E hadsereg egyes részei Beszarábiában a Dnyeszter és Pruth között az ott álló orosz erőket újból visszavonulásra kényszerítették és azokat Chotin felé és a Pruth mentén visszaszorították. A galicziai harcokban június 12-ike óta beszállított foglyok száma tegnap ismét néhány ezerrel emelkedett.

OLASZ HADSZINTER:

Az olaszok újabb kísérletei, hogy Tolmeinnél és Plavánál állásainkhoz közeledjenek, ismét sikertelenek maradtak. Tegnap az Isonzo arcvonal egyes szakaszain nyugalom uralkodott. Egy olasz parlamentair által tolmácsolt azt a kérést, hogy a halottak eltemetése céljából tüzet szüntessék, katonai okokból elutasítottuk. A karinthiai határon a steier népfelkelés rohammal elfoglalta a Plocken szorosától keletre álló magaslatot és ott az ellenségnek három ellentámadását a határ felé visszaverte. A tiroliai határon az ellenség állásaink ellen előretört és eredménytelen tüzérségi tüzelést folytat. Egyik határponton egy csendőrörs saját veszteségek nélkül visszavonulásra kényszerített egy olasz századot és 58 foglyoj ejtett.

HÓFER.

Berlin, június 15.

A Wolff-ügynökség jelenti:

Az admirális első lordjának az angol alsóházban június 9-én tett jelentése szerint az angolok június elején egy német tengeralattjáró hajót elsüllyesztettek és egész legénységet elfogták. Az angol kormánynak most közzétett jegyzékéből, amely arról szól, hogy a tenger alattjárók hadifogságba került legénysége milyen elbánásban részesüljön, kitűnik, hogy az német U. 14. tengeralattjáróról van szó; mivel ez a naszád utolsó vállalkozásáról eddig nem tért vissza, - azt elveszítettnek kell tekinteni.

Behnecke.

Konstantinápoly, június 15.

A főhadiszállás közli: A kaukázusi fronton az ellenség, amely tegnap Olty irányából közeledett, miután észrevette, hogy csapataink ellene előnyomultak, sietve visszavonult és teljesen cserben hagyta állásait, amelyeket mi megszállottunk. A Dardanellai fronton tegnap délelőtt két ellenséges hadihajó, amelyet 7 torpedózúzó védelmezett, mintegy 90 lövést tett. Akiburu és Sed il Baar mellett levő egyes állásaink ellen, azonban minden eredmény nélkül. A hajók rövidesen Imbros felé menekültek. A szárazföldön csak gyenge gyalogsági és tüzérségi tüzelés folyt. Anatoliai útegeink sikeresen tüzeltek az ellenségre. Május 24-én egy angol cirkáló jelent meg a medinai parton fekvő Maile kis város előtt a Vöröstengeren, a hajóról egy repülőgép szállott fel a város felé. A légi jármű katonáink és önkénteseink tüzelése következtében a tengerbe zuhant. A többi arcvonalokon nem történt változás.

Berlin, június 15.

A nagyfőhadiszállás jelenti:

NYUGATI HADSZINTER: A franciák tegnap újabb vereségeket szenvedtek; a június 13-án szenvedett súlyos vereségeik ellenére áttörési kísérletüket a Lille-Arrasi fronton nagy szívóssággal folytatták. A rettentő mennyiségű lőszer felhasználásával előkészített és sűrű sorokban előrehullámzó francia támadások derék csapataink tüzeiben az ellenség legsúlyosabb veszteségei mellett kivétel nélkül ismét összeomlottak. Moulin Sons Trouveiltől és szaknyugatra /: Saisonstól északnyugatra: / még nem sikerült a június 6-án elveszített arcvonalbészket visszahódítanunk. Champagneban, Perthestől és Le Mezniltől északra a harc helyenként ismét feléledt, anélkül, hogy az ellenség előnyt tudott volna kivívni. Vasárnap a Laffinghai templomot Ostendetől délnyugatra a polgárság istentisztelete alatt ellenséges tüzérség ágyúzta; több belga polgár egyén megsebesült. Tegnap Karlsruhe nyílt várossá, amely a hadszíntérrel semmiféle összeköttetésben nincs és legcsekélyebb mértékben sincs megerősítve, egy ellenséges repülőgép bombákat hajított. A mennyire eddig ismeretes 11 halott és 6 sebesült polgár esett a támadás áldozatául. Katonai kárt természetesen nem okozhattak. Egyik hadirepülő gépünk egy ellenséges repülőgép rajból kilőtt egy repülőgépet, akik rajba ültek meghaltak. Egy másik ellenséges repülőgépet Schirmecknél leszállásra kényszerítettünk.

KELETI HADSZINTER: Sawletől nyugatra német csapatok rohammal elfoglalták Daukse falut és azután 2-3 orosz ezrednek ellentámadását visszautasították. Marianpol-kownoi országutttól délre és keletre újabban elfoglalt állásainkat tegnap jelentékeny ellenséges erők ismételen eredménytelenül támadták. Lipow-kalwarjai arcvonalunkból előretörtünk, behatoltunk az orosz arcvonalba, elfoglaltuk a legelől levő árkot és Orzyonál is sikerült csapatainknak Jednorozecz falut /: Cholmeleczotól délkeletre: / és Cseréwonagerát, valamint attól keletre levő hidat rohammal elfoglalni. Ezen helyen eddig 325 oroszot fogtunk el. A Bolimorból északra levő betörési pontunk elleni ellenséges támadások megghiusultak.

DELKELETI HADSZINTER: A június 13-iki és 14-iki csatában Mackensen vezérezredes hadserege által megvert ellenségnek nem sikerült előkészített hátsó állásaiba Jaworowtől északnyugatra lábát megvetni. Az ellenséget mindenütt visszavetettük, ahol szembe fordult velünk. A hadizsákmány növekedik; az erélyes üldözés a Przemysl-lembérgi vasutttól délre levő orosz csapatokat is visszavonulásra kényszeríti. Von der Marwitz tábornok csapatai tegnap elfoglalták Moseyskát. A Linsingen hadsereg jobbszárnya rohammal elfoglalta a Jednopolttól nyugatra levő magaslatokat, lovasága pedig elérte a Marianpoltól délre fekvő vidéket.

A miniszterelnöki sajtóosztály hiteles táviratai alapján közli a:

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

kiadóhivatala